

ERRATA DE LICITAÇÃO
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 070/2021
PREGÃO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2021

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO OESTE DE SANTA CATARINA - CIS-AMOSC, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pela Resolução nº 20/2021, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2021, tipo Menor Preço, contendo as seguintes alterações ao ANEXO I do instrumento convocatório:

- No - ANEXO I, TERMO DE REFERÊNCIA/ LISTA DE ITENS

Onde se lê:

224	CIPROTERONA, ACETATO ASSOCIADA A ETINILESTRADIOL 2 MG + 0,035 MG CAIXA COM 21 COMPRIMIDOS	CP	9390	0,9722
-----	---	----	------	--------

Leia-se:

224	CIPROTERONA, ACETATO ASSOCIADA A ETINILESTRADIOL 2 MG + 0,035 MG CARTELA COM 21 COMPRIMIDOS	CR	9390	0,9722
-----	---	----	------	--------

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de realização do Pregão, dia 22/09/2021, em sessão pública eletrônica, a partir das 13:35 horas (horário de Brasília-DF), através do site www.portaldecompraspublicas.com.br.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através dos "sites" www.portaldecompraspublicas.com.br e, www.cisamosc.sc.gov.br.

Chapecó/SC, em 13 de setembro de 2021.

Eliseu Jonatan Wilbert
Pregoeiro
Portaria 20/2021